

ПЯТНИЦА
29 ноября 1940 г.
№ 151 (1329)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

807577

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского горкома ВКП(б) и горсовета депутатов трудящихся

Партийное решение и проверка его исполнения

27 ноября бюро городского комитета партии заслушало секретаря партийного бюро машиностроительного завода т. Елфимова о том, как партийная организация выполняет решения вышестоящих партийных органов, как осуществляется проверка выполнения решений горкома партии и своих решений, вынесенных на партийных собраниях.

Оказалось, что партийная организация машиностроительного завода по ряду решений бюро горкома ВКП(б) не намечала никаких практических мер, слабо проводила контроль за ходом выполнения как решений вышестоящих партийных органов, так и своих партийных собраний. Так, например, решение бюро горкома ВКП(б) от 20 августа о состоянии агитмассовой работы в конторе «Востокжилстрой», которое обращало исключительное внимание всех партийных организаций на улучшение агитмассовой работы, указывало конкретные меры, которые должны были принять все партийные организации, не было обсуждено парторганизацией машзавода.

Еще в апреле месяце этого года выездное бюро городского комитета партии вынесло решение о работе партийных групп в участке шахты № 4—6. Это решение конкретно указывало пути улучшения работы партийных групп, с особой силой обращало внимание секретарей шахтовых партийных организаций на их руководство партийными группами. Но, однако, после этого решения бюро горкома партии пришлось еще неоднократно констатировать факт плохой работы партийных групп на участке шахты № 4—6. Секретарь партийного бюро этой шахты т. Обухов решение бюро городского комитета партии не сумел практически претворить в работе своей парторганизации.

В партийной организации шахты № 3 этому решению бюро горкома не придали значения, как партийной директиве. Практических действий секретаря партбюро т. Жигу-

лина в деле улучшения работы партийных групп на шахте № 3 не видно. Наоборот, число партийных групп на шахте вдвое уменьшилось. Работу партийной группы т. Титова бюро ГК ВКП(б) признало совершенно неудовлетворительной.

Почему решения бюро горкома партии не были выполнены, не помогли этим первичным партийным организациям устранить недостатки и улучшить работу? Тов. Елфимов (секретарь партбюро машзавода), отчитываясь на бюро горкома партии за работу, как партийная организация машзавода выполняет решения вышестоящих партийных органов, указывает на такую причину, что он получил за один раз 6 решений бюро горкома. И вообще очень много решений. Это верно. Решений мы выносим очень много и на бюро горкома, и на партийных собраниях. Но проверка их исполнения как в первичных партийных организациях, так и со стороны горкома партии поставлена еще слабо. Принимая решения, горком партии сейчас систематически организует контроль за их выполнением и оказывает помощь партийным первичным организациям. К этой работе горкомом ВКП(б) привлечен широкий партийный актив.

Некоторые секретари партийных организаций явно проявляли исключительную недисциплинированность в деле проверки и исполнения решений вышестоящих партийных органов и решений партийных собраний. В этом одна из главных причин того, что проверка и исполнение решений в нашей партийной организации не стоят на должной высоте. Мы не добились еще того, чтобы все решения горкома ВКП(б) и партийных собраний выполнялись своевременно.

Партийный работник должен всегда помнить о том, что решение партийного органа является для него нерушимым законом. А проверка исполнения этих решений — важнейшее условие успешного разрешения поставленных задач.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Доводится до сведения депутатов городского совета депутатов трудящихся, что 30 ноября, в 7 часов вечера, в зале заседаний горисполкома проводится очередная сессия городского совета депутатов трудящихся.

На время проведения сессии депутаты от работы освобождаются.

Заседание партийной группы состоится в 6 часов 30 минут.

Горисполком.



Сегодня комсомольско-молодежный участок шахты № 4—6 закончил выполнение месячного плана угледобычи. 20 декабря участок заканчивает годовой план. На снимке: начальник участка тов. АБДУЛОВ.

Передовой участок

Комсомольско-молодежный участок шахты № 4—6 является одним из передовых участков шахты. Он из месяца в месяц выполняет и перевыполняет план добычи угля. Сегодня этот участок закончил выполнение месячного плана.

Досрочного выполнения плана коллектива участка добился в результате широкого развертывания как бригадного, так и индивидуального социалистического соревнования.

Достигнутые успехи в работе коллектива участка обвязалася не снижать, а еще больше повысить производительность труда и к 20 декабря добиться выполнения годового плана угледобычи, этим самым завоевать право участия на всесоюзном слете стахановцев.

В ознаменование дня Конституции

Высокой производительностью труда готовятся отметить историческую дату — день Стalinской Конституции. Коллектив комсомольско-молодежного участка шахты № 3.

Этот участок 22 ноября закончил выполнение ноябрьского плана. Вознаменование четвертой годовщины Стalinской Конституции коллектив участка обвязался выдать на гора 3 тысячи тонн угля сверх плана.

Взяв на себя такое обязательство, горняки участка значительно повысили производительность труда. Забойщики-комсомольцы смены горного мастера т. Мальцева тт. Пятков и Воробьев, работая под щитом Чинакал, свои технические нормы выполняют на 180 проц., а в отдельные смены дают по две нормы. Коногон т. Семенов задание выполняет на 170 проц.

А. Бабенко.

Передовики в социалистическом соревновании с горняками Донбасса

Горняки комбината «Кузбассуголь» вызвали на социалистическое соревнование горняков «Сталинугля» (Донбасс). На основе этого вызова горняки нашего треста взяли на себя обязательства. Шахта № 1—2 обязуется закончить годовой план к 25 декабря, шахта № 3 тоже к 25 декабря. К этому же сроку обязуются закончить годовую программу и горняки шахты № 4—6. Коллектив передовой шахты № 5 брал обязательство выполнить годовую программу к 1 декабря. В развернувшемся в предоктябрьском соревновании горняки треста добились перевыполнения плана угледобычи. Добыча в октябре по сравнению с июнем возросла на 9.257 тонн. Производительность на трудающегося за это же время возросла на 20,8 проц. Таких успехов горняки шахты № 5 добились благодаря большевистскому руководству соревнованием и стахановским движением и неуклонному проведению в жизнь Указа от 26 июня.

Н. Самойлов.

Начальник отдела нормирования труда и зарплаты треста «Кагановичуголь».

За 15 тысяч тонн угля сверх годового плана

Коллектив 4 участка шахты № 1—2 по-большевистски борется за выполнение государственного плана угледобычи.

12 ноября участок закончил выполнение годового плана.

Откликнувшись на призыв знатных крестьянских шахты № 5 тт. Симовичей организовать соревнование за высокие показатели в работе, горняки участка взяли обязательство дать 15 тысяч тонн угля сверх годового плана.

Сейчас на участке развернулась борьба за выполнение взятого обязательства, в результате чего участок ежесуточно выполняет план угледобычи на 110—115 проц.

Большое значение в высокой

производительной работе имеет массовая работа среди коллектива участка. Здесь ежедневно горные мастера на раскомандировках подводят итоги работы, обсуждают работу прошлой смены, выявляют недостатки в работе и принимают соответствующие меры с тем, чтобы не допустить их в следующей смене.

Кроме этого, на участке организована участковая стенная газета «Забой». В этой газете рабочие обмениваются опытом высокой производительной работы, высказывают пути борьбы за выдачу 15 тысяч тонн угля, а также выявляют имеющиеся недостатки на участке.



Механический цех шахты Капитальной из месяца в месяц перевыполняет технические нормы. В этом месяце цех ежедневно выполняет нормы на 140—145 проц. На снимке: мастер цеха тов. ГЛЕБОВ И. М. за сборкой отбойного молотка.

Англо-германская война

В ночь на 25 ноября германская авиация предприняла большой налет на Бристоль. Как указывает германское информационное бюро, этот налет по своим размерам может быть приравнен к налету на Ковентри. В течение нескольких часов сотни германских самолетов сбросили несколько сот тысяч килограммов бомб. Было замечено 45 крупных пожаров. Сильные повреждения нанесены складам и газовой сети.

Германское информационное бюро передает, что порт и город Саутгемптон, подвергшийся на днях бомбардировке германской авиации, имеет большое хозяйственное значение для Англии. Здесь расположены крупные предприятия военной промышленности. Через порт Саутгемптон вывозится значительное количество промышленных изделий и готовых товаров. На военных верфях

строются эсминцы, торпедные катера и минные заградители. Повреждения, нанесенные бомбардировкой Саутгемптону, особенно тяжелы для Англии.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 24 ноября английские бомбардировщики совершили налеты на различные районы Германии. Бомбы были сброшены на железнодорожные станции в Берлине и Лейпциге, на военные заводы в Эссене, а также на порты и аэропорты. В эту ночь были совершены налеты на военные объекты в Турине (Италия).

В ночь на 23 ноября английские самолеты бомбардировали Марсель— большой портовый город на неккупированной территории Франции. В связи с этим французское правительство заявило энергичный протест и потребовало от Англии возмещения убытков.

(ТАСС).

Военные действия между Италией и Грецией

Иностранная печать сообщает, что греческие войска углубились на территорию Албании от 6 до 30 километров и продолжают наступление. Итальянцы стараются укрепиться на второй линии обороны. Корреспонденты американских телеграфных агентств указывают, что ожесточенные бои происходят в окрестностях албанского города Аргирокастрона.

Штыковой бой на горах

Корчи продолжался 9 дней. Греческие войска показали высокие боевые качества. В сносках греческого командования сообщается, что в боях захвачено большое количество пленных, оружия и военного имущества.

Активное участие в военных действиях принимает авиация той и другой стороны.

(ТАСС).

Убийство румынских политических деятелей железногвардейцами

БУХАРЕСТ, 27 ноября. (ТАСС). В журналистских кругах передают, что группа железногвардейцев ворвалась в ночь на 27 ноября в военную тюрьму Жилава (близ Бухареста) и расстреляла 64 заключенных, в частности некоторых бывших министров и приближенных бывшего короля Кароля. Среди убитых бывший премьер и военный министр генерал Арджешеану, бывшие министры Яманди, Гельмаджеану и Габриэль Маринеску, генерал Бенглиу, бывший начальник тайной полиции Марузов и др.

Передают, что перед тем, как ворваться в тюрьму, железногвардейцы лишили ее связи с внешним миром, прорвав телефонный кабель. Сегодня утром в связи с этими событиями происходило заседание совета министров. До сих пор официального комюнике еще не появилось. Стало также известно, что сегодня утром железногвардейской (легионерской) комиссией арестованы бывшие премьеры Жигурту и Аржетояну, бывший маршал дворца генерал Иласиевич.

Запрещение компартии в Швейцарии

Как передает германское информационное бюро, швейцарский союзный совет постановил распустить коммунистическую партию в Швейцарии. Все коммунистические организации, существующие в Швейцарии, должны быть распущены и их дальнейшая деятельность запрещается. Запреще-

ние распространяется также на все объединения, которые возникнут вместо распущеных коммунистических организаций. В постановлении также говорится, что коммунисты не могут быть членами руководящих органов страны, кантонов и общин.

(ТАСС).

Краткие сообщения

* Во Франции опубликован декрет о создании трудовых лагерей и трудовых батальонов. В связи с этим выплата пособий по безработице будет прекращена.

* Агентство Рейтер сообщает, что рождественские праздники в этом году в Англии

проводиться не будут. * В Париже официально объявлено, что в настоящее время в Германии работает 15 тысяч квалифицированных французских рабочих. Договоры, подписанные ими, предусматривают 54-часовую рабочую неделю.

(ТАСС).



Когда же будет достроено электровозное депо на шахте № 3?

Еще в 1938 году шахте № 3 были отпущены средства на строительство электровозного депо. В течение двух лет—1938—1939 гг. было издано много приказов и распоряжений шахтоуправлением о строительстве этого депо, но к строительству его не приступали. Наконец, в 1940 году было начато строительство электровозного депо. Когда были возведены стены здания, пройдены смотровые ямы, то в этих ямах, поскольку их не забетонировали, оказалось в колено воды. Работу по бетонировке пришлось выполнять электрослесарям, так как шахтоуправление не обеспечило эту работу рабочими-бетонщиками. Но до конца строительство депо и сейчас еще не доведено: не

В. Шек.

Электрослесарь шахты № 3.

Мелкая кража

СУД
смотрел дело Пермякова. Пермяков набрал из яслей 8 килограммов овса и пытался утащить домой, но сторожем конного двора был задержан.

16 ноября народный суд рас-

По следам неопубликованных писем

От рабочего центральных мастерских сообщили, что факты, указанные в корреспонденции, полностью подтверждены. Прокуратурой против дезорганизаторов Шатилова И. Н. и Дмитриева В. И. возбуждено уголовное преследование на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года. Администрации центральных мастерских предложено немедленно передать дело на них в народный суд.

Ответ. редактор М. В. КОЧУКОВ.

Клуб шахты № 5

30 ноября

Концерты

Центральный клуб угольщиков

1—2 декабря

артиста Новосибирской филармонии и радиокомитета
И. И. МАЛАНИНА (БАЯН — ПЕСЕНКИ)

артиста Мосгосэстрады
Г. В. МАРМЕЛАДОВА (ЮМОР, САТИРА, ФЕЛЬТОН)

и других.

Принимаются коллективные заявки на билеты в кассах клубов с 4 часов дня.

КЛУБ МАШЗАВОДА

ГАСТРОЛИ СТАЛИНСКОГО ТЮЗА

29 ноября ЮНОСТЬ ТАРАСА

30 " Свои люди — сочтемся

1 декабря ТИХА УКРАИНСКАЯ НОЧЬ

2 " УМНЫЙ ДУРАК

Начало в 9 часов вечера, касса с 4 часов. Подробности в афишах.

Доводится до сведения всех частных коновозчиков г. Киселевска, что 2 декабря, в 6 часов вечера, в клубе шахты № 3 созывается общее собрание.

1 декабря, в 3 часа дня, в школе № 1 созывается родительское общее собрание.

Школа № 1 продает рабочую лошадь.